EIXATQI'H XTON ITPOI'PAMMATIXMO (2011-12)

‘Aoxnon 2

I'pddre éva npdypoppa C (¢otw 6t to Tyaio apyeio Tou ovopdletar calc. ¢) to onolo va dradlet
and TNV €lcodo apunTXéC TapaoTAcES UETALY axepainy, pla o xdle ypouur, U€ypl To TEhOg NG
10000V, X0l VO EXTUTIMVEL, Yia xdie TapdoTacT), To aprdunTtixd anoTéEAecUd Tng.

Apxel ov apriuntixéc mapaotdoeic tou Yo avaryvewpilel To TpdYpeauud cug Vo TEpLAaUBdvouy novo
TEOGVECELS X aarpéoels UeTald un apvntixwy axepainwy. Puoxd, 1o Tehixd anotéheouo unopel vo
elvan xou opvnTinog oprudc. Enlong, Yo mpénet va emttpénete va undpyet “Aeuxd Sidotnua” (white spa-
ce), ONAADY| XEVOL YAPAXTARES 1| YAPUXTARES OTNAOYVWUOVA (rc)\r']xrpo tab), mpw 1 LETE TOUG aEtdp00g
NG TOEACTAOTS, O)L OUWS OTO ECWTERIXO TWVY aptiuwmy (ta dnepla Toug mpénet va elvon OUVEYOUEVQL).
Aev urdpyet anaitnon vo avayvepilete xou vo utohoyilete TapacTtdoelg Tou tepthauSdvouy apLiuoic,
1) TOU Y10 TOV UTOAOYIOUO TOUC AmATOOVTAL EVOLIUECH ATOTEAECUATA, TOU OEV UTOPOUY Vol QuAay o0V
oe TUTo axepalwy int. Av undpyel xdmoto cuvtaxTixd AdVog oTNY ToEdoTacT), Yo TEEREL TO TPO-
Yoouud coag var To avTihopfBdveTon, va eXTUTGVEL uivupa Addoug, xon va cuveyilel e TNV EMOUEVT
TORIGTACT).

Mia evoewtiny| eEXTEAEGT) TOU TROYPUUUATOS PULVETOL GTT) GUVEYELD.

% ./calc

32+541

Result 1: 573

126 - 38 - 142 + b
Result 2: -50

125 * 32
Result 3: Error!
37-0
Result 4: 37
126a + 3
Result 5: Error!
+ -

Result 6: Error!
D
pA

Ebvar eygavéc 6t 1 doxnomn auth| propel v enextadel tpog ndpa moAhég xatevdivoeg. T o
dorota Tne Paduohoylag apxel va €yel xahugiel, ue cwotd TEOTO, 0TV ULoToinon mou Va topadoVel,
0,TL €YEL TEQLYPAPEL GAUY TPOBLOYPAPES TNS doxNoNe UEYPL OTLYURC, ONAudY TpocVEaElC X aputpEatlc,
AgUXO DLACTNUA XAl AvaYVOELOT) cuVToXTixwY Aadwy. ‘Ouwg, mpoawpetixd, unopel vo Topadovel 1
do%NoT XA UE XATOLEG UTH TIG EMEXTAGELS TOU TEELYRAPOVTOL GTY) GUVEYELL, TOU UTOROUY VAL 00T YIGOUY
oe avZnon tne Baduoroyiag g tépa and to dplota (bonus).

Enéxtaorn A (bonus 5%-15%):

Ot 6pot mou avayvepilovion oTny aprdunTixny ToedoTaoT) UE TIC TEOGVAPAULEECELS VoL UTopoLY va. elvat,
exTOC amod apriyol, xar Yvoueva axepaiwy. Av xaAOTTETAL 1) TEQITTWOTY YIVOUEVWY LOVO BU0 axepalwy,
o bonus Va etvor uéypet 5%. T'oyvdueva d0o 1 tepiocotépwy axepaiwy, To bonus uropel va eivor uéypt
15%. Yreviupilletan 61, otar yoadnuatixd, o€ TUPUCTACEL TOU TEQLAIUBAVOUY TPOCVETELS, APURETELS
XU TOAATAACIACHOVS, Ol TOMNATAACLUCUO! TEONYOUVTUL TWY TROCUECEWY XAl TWY APUPECEMY, EVE) OL
TEOGUVEGELS XU APALOECEL EXTEAOUYTOL XOTA OELRd, U Ta AploTepd mpog Ta dedtd. Kdmota evdetntin
extéheon etvon 1 e€hc:




% ./calc

32 - bx7

Result 1: -3

3%6x2%x4 + 2%2%x10 -7%*8
Result 2: 128

D

yA

Enéxtaocrn B (bonus 15%):

No efvar duvatéy va ougpetéyouy ot mopactdoeis xou opriuol ye mpdonuo (+ A —). Evdewctixt
EXTENEOT):

% ./calc
32 + -8
Result 1: 24
-25 + +7 - -9
Result 2: -9
-25 x -4 + 6 *x -3 *x 5
Result 3: 10
D
b

Enéxtaocn I' (bonus 10%):

Ye nepintwon Aoug €l0600U, Vo EXTUTOVETHL axEBES DLy Vo Tixd ufvupa yia to eldog Tou Addoug.
Evoewtnt| extéleon:

% ./calc

35 27 - 4

Result 1: Missing operator between numbers
32 x x 7

Result 2
23 + 7
Result 3: Missing number at the end
17 + a - 8

Result 4: Unknown character

"D

b

: Missing number between operators

Enéxtacn A (ywpic bonus):

Na efvar duvatév vor cugueTéyouy oTny aptduntixy ToedoTaoT xot Tl UEPOUC TUPACTACEL YECH GE
napeviéoelc (oe onotodrinote Bdoc). H enéxtaon auth dev eivor tapadotéa. Afveton anhde yio GTolov
Veher v aoyornel xou ge x4t mapamdvw, agod Yo €youy avageplel oto pdinuo xon oL GUVIRTYCELC.
Evoewtnt| extéleon:

% ./calc
5% (3 +7)
Result 1: 50

((-3+8) * ((T+2) «(6--6-8)+3=x-5))+ (7= (2-238))
Result 2: 18

D

yA



Ouotaotixd, autéd tou {nrteiton oty doxnon auth (oTny urnoypewTxy Tne exdoyt, ahhd cuurept-
APPBAVOUEVWY XL TWY TEOTEVOUEVKY ETEXTACEWY) glvou 1 vAoToINGT EVOS TOAD POl TUAUATOS TOU
Tpoyedupatoc be, tou cuvAidwe eivon eyxateaTnuévo oe ouothuate Unix (m.y. Linux, Solaris, xAx.),
1 Tou gpyakeiou gcalctool, mou cuvAldwe cuvavtdtar ot cucTAuate Linux.

H rapddoon tne doxnomne authc ouvicTatow otny unoPfolr Tou tnyaiou dpyeiou calc. ¢ ue dLodixa-
ola Tou Yo avoscowvwiel chvtoua. Ye nepinTtwon Tou 6Ny doxron Tou TaEadideTU €youv uhoTo el
xdmoteg and Tig enextdoe A, B A I', autd Vo mpéner va avapépetar ontd oty apy | Tou Tnyalou op-
yelou, o oydho, dote va toyel 1 napadodeion doxnon evieydpevou Baduohoyixol bonus (uéyloto

10%).

Ynpeilwon: Ka oty doxnon auty| dev ypetdleton va yenotponotndoiy tivaxeg, oUte cUUBohooelpéq.
Mo v axpeifeta, n yenorn mvdxwy 1 ouuBolocelp®y Yo €yel ooy ATOTEAEGUN TOV UNBEVIGUO TG
doxnong.



